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   Шеста Недеља по Духовима
Апостол: Рим. 12:6-14
Јеванђеље: Мат. 9:1-8

 
И видевши Исус веру њихову рече раслабљеноме: не бој се, 
чедо, опраштају ти се греси твоји. Господ Исус видео је веру 
њихову не тек онда кад су они спустили болесника пред Њега, него 
још онда када су они подигли постељу са болесником и пошли из куће 
к Њему. Јер Онај, који је могао видети помисли срца људског, могао је 
још лакше видети догађаје и надалеко као и на близу. Он је видео 
Натанаила под смоквом пре него је овај био доведен пред Њега (Јов. 1, 
48). Шта говоримо? Он је видео не само догађаје, који се збивају, него 
и оне, који ће се збити до краја времена. 

Овде се не каже: видевши њих Исус – него: видевши веру 
њихову; да се тиме покаже, да Христос види и оно што је још теже 
видети, оно што је најскривеније у човеку. А ово је опет написано ради 
нас, да би знали, нашто Господ гледа, и данас као и онда, и да би ми 
још знали, да помоћ Божју можемо очекивати У страдањима само 
онда, кад имамо веру. Када Бог види веру нашу, Он не доцни са 
Својом помоћу.

И видевши веру њихову. Но чију веру? Да ли само веру оних, који 
су донели болесника, или и болесникову? Прво, очигледна је вера 
оних, који су болесника носили. И по самој њиховој вери Господ је 
могао исцелити раслабљенога.
Јер у доста прилика Христос је учинио чуда и без знања и ван вере 
болесника. Пре свега мртви, које је Он васкрсао, нису могли имати 
веру, да би се чудо десило по њиховој вери. Чак ни сама околина 
умрлих није увек показивала особиту веру. 

+Св. Владика Николај-Омилије

 РАСПОРЕД БОГУСЛУЖЕЊА 
Свете Литургије у току седмице: 9:00 ујутро

Св. Литургија у недељу: 10:00 ујутро 
Вечерње богослужење суботом у: 5:00 увече

Вечерње богослужење уочи празника: 5:00 увече

ЦРКВА СВЕТОГ ВЕЛИКОМУЧЕНИКА ГЕОРГИЈА 
905 E. Joliet Street, Schererville, Indiana 46375

канцеларија: 219-322-3355
Парохијски свештеник: Протојереј Радован Јаковљевић

мобилни: 847/219-2969; кућни: 219-515-2589
Email: frradovan@gmail.com  

РАСПОРЕД ПРЕДСТОЈЕЋИХ СЛУЖБИ
    

•Субота, 10. август
        Вечерња у 5:00 увече
•Недеља, 11. август
       Св. Литургија  у 10:00 ујутро 

 
ПОУКЕ СВЕТИХ ОТАЦА

 
О Стомакоугађању

Употребљавај просту и неопходну храну да ти ум не би 
огрубео преједањем, пијанством и бригама овога живота 
(Лк.21,34). Јер, побеђени сличном страшћу ни блуд не 
сматрају блудом, ни прељубу прељубом, нити се одричу 
свега онога што чине незнабошци. 
Напротив они све то чине без страха, ничим се не 
разликујући од свиња у блату. Они не мисле на Закон, ни на 
пророке, ни на самог Господа који се очовечио да би 
уништио безакони грех. Не буди пристрасан према месу и 
вину да ти ум не би постао неспособан за примање 
духовних дарова.

+Св. Исихије 



Св. пророк Илија

Боговидац, чудотворац, ревнитељ вере Божје, св. Илија би родом од 
племена Аронова из града Тесвита, због чега је прозват 
Тесвићанин. Кад се Илија роди, отац његов 
Савах виде ангеле Божје око детета, како 
огњем дете повијају и пламен му дају да једе. 
То би предзнамење Илијиног пламеног 
карактера и његове богодане силе огњене. 
Сву младост своју провео је у богомислију и 
молитви, повлачећи се често у пустињу, да у 
тишини размишља и моли се. У то време 
царство јеврејско беше раздељено на два 
неједнака дела: царство Јудино обухватајући 
само два племена, Јудино и Венијаминово, 
са престоницом у Јерусалиму, и царство 
Израиљево обухватајући осталих 10 племена са престоницом у 
Самарији. Првим царством владаху потомци Соломонови, а другим 
потомци Јеровоама, слуге Соломонова. Највећи сукоб имаше 
пророк Илија са Израиљским царем Ахавом и његовом опаком 
женом Језавељом. Јер ови се клањаху идолима и одвраћаху народ да 
служи Богу јединоме и живоме. При том још Језавеља као 
Сиријанка, наговори мужа те подиже храм Сиријскоме Богу Ваалу, 
и одреди многе свештенике на службу томе лажном богу. Великим 
чудесима Илија доказа силу и власт Божју: он затвори небо, те не 
би кише три године и шест месеци; спусти огањ с неба и запали 
жртву Богу своме, док жречеви Ваалови то не могоше учинити; 
сведе кишу с неба молитвом својом; чудесно умножи брашно и уље у 
кући удовице у Сарепти, и васкрсе јој умрлог сина; прорече Ахаву, 
да ће му пси крв лизати, и Језавељи, да ће је пси изести, што се и 
догоди; и друга многа чудеса учини и догађаје прорече. На Хориву 
разговараше с Богом и чу глас Божји у тихом светлом поветарцу. 
Пред смрт узе Јелисеја и одреди га за наследника у пророчком 
звању; својим огртачем пресече воду у Јордану: и најзад би узет на 
небо у огњеним колима са огњеним коњима. На Тавору јавио се 
заједно с Мојсејем Господу нашем Исусу Христу. Пред крај света 
опет ће се Илија јавити, да сузбије силу Антихристову (Откр. 11)

МЕСЕЧНА СЕДНИЦА КОЛА СРПСКИХ СЕСТАРА
Понедељак 5. август у 6ч увече

РИБЉИ ФЕСТ

Недеља 25. август 2025

За више информација, позовите црквену канцеларију.
Потребни Волунтери!

ЈЕСЕЊИ ТУРНИР У ГОЛФУ


